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COMUNHÃO: UMA QUESTÃO DE RELACIONAMMENTOS – II


“...para a dispensação da plenitude dos tempos, de fazer convergir em Cristo todas as coisas, tanto as que estão nos céus como as que estão na terra.” Efésios 1:10

Sendo Cristo o ponto convergente, conforme especificado no texto acima, o estabelecimento de comunhão harmoniosa entre pessoas é possível e factível. Porém, isso somente acontecerá quando alguns pré-requisitos individuais forem reconhecidos: (1) Há que se reconhecer, aceitar e incorporar à própria vida de que Ele, o Cristo, é o Único ponto convergente no Universo que traz o Eterno aos humanos e leva os humanos ao Eterno:”Porque há hum só Deus, e um só Mediador entre Deus e os homens, Cristo Jesus, homem, o qual deu a si mesmo em resgate de todos, para servir de testemunho a seu tempo;” 1ª Timóteo 2:5-6. (2) Esse requisito ‘um’ não acontecerá sem o reconhecimento pessoal de alienação, de que se está separado da fonte da Vida e, portanto, sem vida real. De que um existir num ‘hoje’ e num ‘amanhã’ sem tomar consciência  do que virá a ser depois daqui, é viver sem consciência própria como uma árvore, uma pedra ou um animal irracional: “Ele vos vivificou, estando vós mortos nos vossos delitos e pecados, nos quais outrora andastes, segundo o curso deste mundo, segundo o príncipe das potestades do ar, do espírito que agora opera nos filhos da desobediência, entre os quais todos nós também antes andávamos nos desejos da nossa carne e dos pensamentos; e éramos por natureza filhos da ira, como também os demais. Mas Deus, sendo rico em misericórdia, pelo seu muito amor com que nos amou, estando nós ainda mortos em nossos delitos, nos vivificou juntamente com Cristo (pela graça sois salvos)”. Efésios 2:1-5.


O mundo dos homens não vai melhorar em torno de programações humanitárias; não vai melhorar em razão de programas de melhor distribuição de rendas; não vai melhorar com a erradicação da pobreza; não vai melhorar com a erradicação das doenças físicas. Isto porque a doença do ser humano jaz na alma: “Porque todos pecaram e estão destituídos da glória de Deus. Sendo justificados gratuitamente pela sua graça, mediante a redenção que há em Cristo Jesus.” Romanos 3:23-24. Pelo que claro fica, há a possibilidade de retorno à fonte de harmonia com a Vida e consigo próprio – se houver o querer.


Uma vez voltado ao relacionamento harmonioso com a Fonte da Vida, a paz é estabelecida: “Justificados, pois, pela fé, tenhamos paz com Deus, por nosso Senhor Jesus Cristo...Portanto, agora nenhuma condenação há para os que estão em Cristo Jesus.” Romanos 5:1 e 8:1  respectivamente. Estabelecida a paz com Deus, fica o caminho aberto parra a paz entre os homens: “Se for possível, quanto depender de vós, tende paz com todos os homens.” Romanos 12:18. 
